Praca na doma 7. tyzden (27.4. - 30.4.2020) :

62/9 o0=18cm
62/10 Kazdy ma iny vysledok
62/11 a)o=26cm

b) 0 =222 mm

c)o=27cm 2 mm alebo 272 mm

62/ 12
a (cm) 4 4 4 4 4 4 4 4 4
b (cm) 2 3 4 5 6 7 8 9 10
ofem) | 12 14 16 18 20 22 24 26 28

63/13 90 m pletiva nestaci na oplotenie.

63/14 Na jednu stranu sa spotrebuje 9 m lemovky.
63/15 Plot je dlhy 38 metrov.

63/16 Jedna strana ihriska je dlha 22 m.

64/17 Chlapci prebehli 960 m.

64/18 Jedna strana dvora ma dizku 50 m.

64/19 Dievcata obsili 2 850 cm.

64/20 Este treba oplotit 73 m.

Tieto ulohy skus vypracovat samostatne — bez pomoci niekoho. Urob jednoduchy zdpis ( podla toho,
¢o je dané v ulohe ), urob ndcrt volnou rukou a pocitaj. Nezabudni odpoved. Tieto riesenia mi posli,
aby som vedela, akym postupom pocitas. Neboj sa, ulohy nebudem zndmkovat!

1.Jozko bezal okolo $tvorcového sadu s dizkou strany 45m rano 1krat a veder tri razy. Kolko metrov
prebehol denne?

2.V ZOO okolo vybehu pre Zirafy postavili plot tvaru obdiznika, bol 64m dlhy a 34m $iroky. Kolko
metrov pletiva potrebovali, ak branicka do vybehu meria 3m?

3.V lesnej $kdlke tvaru trojuholnika stavali ohradu. Kolko eur stalo pletivo, ak jedna strana ma dizku
2340dm,druhd 82m a tretia 156m, ak 1m pletiva stoji 7€?

4 Krajcirka na olemovanie obrusa tvaru stvorca minula 144cm stuhy. Kolko meria jedna strana
Stvorca?

5.0kolo bazéna je plot s obvodom 160m. Dizka plotu je 55m. Ak4 je $irka plotu?



